



Exemplar unic
Nr. 23368/DEA/DMRU/09.02.2012

**DIRECTORULUI
PENITENCIARULUI (SPITAL /CENTRULUI DE REEDUCARE) _____**
- Se transmite numai prin e-mail -

În atenția Șefului Serviciului Financiar-contabil/Șefului Biroului Resurse umane

Stimată (e) doamnă/domnule director,

Urmare solicitării Ministerului Justiției, începând cu data prezentei adrese, veți lua măsurile necesare pentru ca **propunerile** înaintate Administrației Naționale a Penitenciarelor, atât pentru lucrările din competența Ministrului Justiției cât și a Directorului general al Administrației Naționale a Penitenciarelor, **prin care se modifică drepturile salariale ale personalului – de tipul avansărilor în grad**, modificărilor raporturilor de serviciu, avansărilor în funcție, cele care sunt înaintate în baza art. 21 teza a II-a din Legea nr.293/2004 și altele de acest gen — **să cuprindă impactul financiar** al acestora.

În acest sens, în cuprinsul Notei de susținere a măsurii propuse veți menționa cuantumul impactului financiar → se va preciza suma în RON.

Pentru aplicarea în mod corespunzător a dispozițiilor mai sus menționate, facem următoarele precizări :

- La stabilirea atât a drepturilor salariale cuprinse în Anexa nr.2, cât și a impactului financiar, veți lua în calcul situația ipotetică în care persoana în cauză își desfășoară activitatea pe parcursul unei luni întregi.

În acest sens, sporurile acordate pe bază de pontaj se vor stabili corespunzător programului normal de lucru într-o lună, și nu în funcție de timpul efectiv lucrat.

- Impactul financiar va fi stabilit ca diferență între salariul aferent funcției pentru care se solicită modificarea drepturilor salariale și cel al funcției în care persoana în cauză este numită la data înaintării propunerii, la care se vor adăuga, separat cheltuielile de delegare/detașare, compensarea lunară a chiriei și transportul de la și la locul de muncă, după caz.

- Impactul financiar se va calcula pe o lună de zile, pentru fiecare persoană individual, indiferent de perioada pentru care se dispune modificarea drepturilor salariale.



• Pentru lucrările care cuprind detașări/împuterniciri/mutări etc, între penitenciarele din subordinea Administrației Naționale a Penitenciarelor, unitatea în care este încadrat titularul la momentul înaintării propunerii transmite celeilalte unități, conform modelului Anexei nr. 2 la Decizie, situația drepturilor salariale ale persoanei în cauză, în vederea determinării impactului financiar de către unitatea care face propunerea.

• Nota de susținere a măsurii propuse va fi semnată în mod obligatoriu de către directorul unității, șeful Serviciului Financiar-contabil și Șeful Biroului Resurse umane.

• Dispozițiile prezentei adrese *se aplică retroactiv* numai în situația propunerilor înaintate Administrației Naționale a Penitenciarelor care necesită aprobarea conducerii Ministerului Justiției, pentru care nu v-a fost comunicată finalizarea acestora până la data emiterii prezentei.

Pentru informații suplimentare desemnăm ca persoane de contact pe d-l. subcomisar de penitenciare Costin COTORANU din cadrul Direcției Economico Administrative și dl. inspector principal de penitenciare Florian GHIȚĂ din cadrul Direcției Management Resurse Umane, telefon 021/2421846, interior 27516/27523, e-mail costin.cotoranu@anp.ro și florian.ghita@anp.ro.

Cu stimă,

Chester de penitenciare dr. Ioan BĂLA,
director general al Administrației Naționale a Penitenciarelor

